



В Железноводске «по горячим следам» раскрыто преступление об умышленном причинении тяжкого вреда здоровью пожилому мужчине, повлекшем по неосторожности его смерть

3 декабря 2012 года во время госпитализации бригадой скорой помощи в одном из домовладений в городе Железноводске скончался 79-летний мужчина. По данному факту Пятигорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть человека). Благодаря грамотно проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям преступление было раскрыто "по горячим следам, лицо причастное к его совершению установлено и задержано". Им оказался 49-летний сын потерпевшего. По версии следствия, вечером 3 декабря 2012 года в ходе распития спиртных напитков между родственниками произошла ссора, в результате которой сын нанес отцу многочисленные удары руками по различным частям тела. От полученных телесных повреждений пенсионер скончался. В настоящее время подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/686610>